

**Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваною вартості предмета закупівлі**

Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-09-14-005497-b

Код ДК 021:2015: 98110000-7 Послуги підприємницьких, професійних та спеціалізованих організацій.

Назва предмета закупівлі: послуги із забезпечення та технічного супроводу спеціальним телевізійним обладнанням для цілей прямоєфірних проєктів творчого об'єднання «Суспільна студія».

Вартість закупівлі: 233220,00 з ПДВ.

Вид закупівлі: переговорна процедура.

КЕКВ (для бюджетних коштів): 2610 – Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
У зв'язку із виробничою необхідністю, керуючись положеннями наказу АТ «НСТУ» №132 від 23 лютого 2021 року Про внесення змін до наказу ПАТ «НСТУ» від 01.09.2020 № 453/1 («Про виробництво проєкту з робочою назвою «Суспільна студія»), з метою забезпечення спецефірів у святкові та пам'ятні дати з можливістю реалізації трансляцій та стрімів з офіційних заходів, створення виїзних студій та висвітлення важливих суспільних подій в ефірі проєкту, у випадках коли внутрішній ресурс задіяний на новинах та релігійних трансляціях, і не може бути задіяний без ризику для іншого сегменту ефіру, виникла потреба провести закупівлю послуг із забезпечення та технічного супроводу спеціальним телевізійним обладнанням для цілей прямоєфірних проєктів творчого об'єднання «Суспільна студія».

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі були визначені відповідно виробничих потреб замовника.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначено відповідно до Плану використання бюджетних коштів АТ «НСТУ» на 2021 рік.

Обґрунтування вартості предмета закупівлі: орієнтовану вартість послуг визначено на підставі аналізу цін з загальнодоступної інформації та відповідно до середньоринкової вартості послуг.

**Продюсер виконавчий
творчого об'єднання «Суспільна студія»
творчо-виробничого об'єднання «UA: ПЕРШИЙ»
дирекції телебачення**


Н. Загуменна